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І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ  

 

1 Назва Програми Програма розвитку та підтримки комунальних 

закладів охорони здоров’я Слобожанської 

міської ради Чугуївського району Харківської 

області на 2026 – 2030 роки 

 2 Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет Слобожанської міської ради 

3 Розробник Програми Виконавчий комітет Слобожанської міської ради 

4 Співрозробники Програми КНП “Слобожанська лікарня” 

5 Відповідальні виконавці 

Програми 

Виконавчий комітет Слобожанської міської 

ради, КНП “Слобожанська лікарня”  

6 Учасники Програми та виконавці КНП “Слобожанська лікарня 

7 Термін реалізації 2026 -2030 роки 

8 Джерела фінансування Бюджет Слобожанської міської територіальної 

громади та інші джерела, не заборонені 

законодавством України 

9 Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми, 

всього тис. грн: у тому числі: 

2026 рік –32 133,1 

2027 рік –26 982,9 

2028 рік –11 201,3 

2029 рік –13 304,2 

2030 рік –13 595,2 

Всього – 97 252,7 

9.1 коштів бюджету Слобожанської міської 

територіальної громади, тис. грн 

2026 рік –32 133,1 

2027 рік –26 982,9 

2028 рік –11 201,3 

2029 рік –13 304,2 

2030 рік –13 595,2 

Всього – 97 252,7 

9.2 коштів інших джерел - 
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ІІ. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 
 

Програма розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я 

Слобожанської міської ради Чугуївського району Харківської області на 2026 – 2030 роки 

(далі Програма) розроблена для поліпшення якості надання послуг у сфері охорони здоров’я 

відповідно до норм Бюджетного кодексу України (підпункт «д» пункту 3 статті 90), законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи законодавства України про 

охорону здоров’я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» 

та інших нормативно-правових актів, що стосуються питання системи охорони здоров’я, а 

також з метою забезпечення конституційного права громадян на охорону здоров’я. 

Розвиток медицини на рівні територіальних утворень є надзвичайно важливим 

стратегічним завданням, особливо враховуючи сучасну ситуацію (наявність великої 

кількості військових та цивільних, які постраждали фізично та ментально внаслідок бойових 

дій). Станом на 01.01.2026 року медицина на території Слобожанської міської ради 

представлена різними закладами серед них: 1 лікарня, 7 амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини та 1 медичний пункт. 

Надання послуг первинної медицини до 2025 року було реалізовано на підставі 

договорів співробітництва зі Зміївської міською територіальною громадою. З метою 

підвищення  рівня медичних послуг медицини, з 2025 року проведений комплекс заходів 

щодо створення власної структури управління ланкою первинної медицини. 

Надання послуг первинної та вторинної ланки медицини на території громади 

здійснюється на базі КНП «Слобожанська лікарня» 
 

ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 
 

Актуальність розроблення Програми обумовлена необхідністю поліпшення якості 

надання та доступності медичної допомоги населенню громади, поліпшення матеріально-

технічної бази та необхідністю створення сприятливих умов для здійснення модернізації 

системи охорони здоров’я громади. 

На території громади єдиним комунальним підприємством, яке надає послуги у сфері 

охорони здоров’я є КНП «Слобожанська лікарня», яке укладає договори за програмою 

медичних гарантій з Національною службою здоров’я України (далі – НСЗУ). 

Таким чином, запроваджено принцип «гроші ходять за пацієнтом», а не за 

інфраструктурою закладів системи охорони здоров’я. 

Для забезпечення повноцінного функціонування КНП «Слобожанська лікарня», 

необхідні кошти для придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, продуктів 

харчування, медикаментів та перев’язувальних матеріалів, оплати послуг, у тому числі 

комунальних або в інших ситуаціях, які неможливо передбачити наперед, які можуть 

скластися протягом відповідного року з отриманням фінансового ресурсу за пакетами 

медичних гарантій та власних надходжень. 

Матеріально-технічна база КНП «Слобожанська лікарня» потребує модернізації та 

оновлення у зв’язку зі значним терміном експлуатації будівель та обладнання. 

З цією метою проведена робота щодо залучення міжнародної допомоги до вирішення 

цього завдання, за результатами якої у 2023 році укладений меморандум про реалізацію 

субпроєкту з Українським фондом соціальних інвестицій на проведення капітального 

ремонту будівлі лікувального корпусу КНП «Слобожанська лікарня».  

Є необхідність продовження проведення роботи в цьому напрямку, а саме:  

- продовження проведення капітального ремонту будівлі лікувального корпусу КНП 

«Слобожанська лікарня»; 

- проведення ремонту амбулаторно-поліклінічного відділення, у т.ч. продовження 

капітального ремонту фасаду (заходи з енергозбереження) головного корпусу, проведення 

ремонту стаціонарного інфекційного та паліативного відділень, а також капітального 

ремонту харчоблоку та господарських будівель лікарні; 

- проведення капітальних ремонтів покрівель амбулаторій загальної практики сімейної 
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медицини с. Скрипаї, с. Геніївка, с. Нижній Бишкин; 

- придбання та встановлення сонячних електростанцій для лікувальних корпусів м. 

Слобожанське, с. Скрипаї, с. Геніївка, с -ща Донець, с. Нижній Бишкин. 

Окрім того, з метою підвищення рівня надання медичних послуг та розширення їх 

переліку, є необхідність  модернізації та розширення переліку медичного обладнання КНП 

«Слобожанська лікарня». Прикладом такої необхідності є те, що у зв’язку із придбанням у 

2024 році та встановленням нової цифрової рентгенографічної системи у КНП 

«Слобожанська лікарня» за 9 місяців 2025 році  було проведено 5490 рентгенівських 

досліджень, з них 4362 досліджень легень, це дозволило виявити хвороби органів дихання у 

4281 пацієнтів, проти 285 у 2024 році.  

Придбання медичного обладнання дасть змогу суттєво скоротити час обстеження 

населення та забезпечити своєчасне виявлення захворювань під час профілактичних оглядів 

мешканців. 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, одним з 

вагоміших викликів в медичній галузі стало  надання реабілітаційних послуг особам, які 

постраждали внаслідок військових дій. Для виконання цього завдання є необхідність вжити  

заходи щодо створення умов для надання реабілітаційних послуг на території громади 

шляхом закупівлі реабілітаційного обладнання та залучення медичних працівників цієї 

галузі. 

У зв’язку з аварійним станом будівлі амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини с. Шелудьківка, за допомогою ВООЗ на території с. Шелудьківка встановлена 

тимчасова модульна будівля, але це вирішує проблему частково, залишається проблемне 

питання про будівництво амбулаторії (реконструкцію будівлі поліклініки під амбулаторію) в 

с. Шелудьківка.  

Основними хворобами та причинами смертності дорослого населення є серцево- 

судинні, онкологічні захворювання, травми. Як приклад, у 2024 році було зареєстровано 115 

випадків хвороби системи кровообігу, а за 9 місяців 2025 року – 423 випадки, хвороби крові, 

кровотворних органів та окремі порушення з залученням імунного механізму у 2024 році -27 

випадка, а за 9 місяців 2025 року – 62 випадка. 

Внаслідок поширення чинників ризику, зокрема, тютюнопаління, зловживання 

алкоголем і вживання наркотиків, відбувається захворюваності населення, передусім серед 

молодого віку. 

Відмічається високий рівень захворюваності на цукровий діабет, його ускладнень, 

спричинених ними інвалідності та смертності. 

Стратегічне значення для забезпечення сталого розвитку громади має покращення  

стану репродуктивного здоров’я жителів громади та підвищення народжуваності, що 

зумовлює необхідність подальшого поліпшення комплексу заходів, спрямованих на 

покращення репродуктивного здоров’я, рівня обізнаності щодо здорового способу життя, 

безпечної статевої поведінки, планування сім’ї, відповідального батьківства, методів 

профілактики незапланованої вагітності, використання сучасних методів контрацепції. 

Цифровізація закладів охорони здоров’я є важливим кроком для підвищення 

ефективності роботи, прозорості процесів та якості надання медичних послуг населенню, 

Придбання комп’ютерного, мультимедійного та мережевого обладнання, а також 

ліцензійного програмного забезпечення, дозволить автоматизувати роботу медичного 

персоналу, пришвидшити обмін інформацією між структурними підрозділами, забезпечити 

надійне зберігання і захист медичних даних пацієнтів, удосконалити ведення електронної 

медичної документації, підвищити якість та оперативність надання медичних послуг, 

Реалізація заходів із цифровізації сприятиме створенню сучасного, технологічно оснащеного 

медичного простору, орієнтованого на потреби пацієнтів і вимоги часу. 
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ІV. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми є: 

1) розвиток та підтримка закладів системи охорони здоров’я, досягнення максимально 

можливих умов для зміцнення здоров’я жителів громади, незалежно від їх віку, статі, 

соціального статусу; 

2) поліпшення доступу жителів на території Слобожанської міської ради та 

наближених територіальних громад до якісної діагностики та лікування відповідно до 

клінічних протоколів та стандартів і зміцнення їх здоров’я протягом усього життя; 

3) зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом 

формування і налагодження ефективного функціонування системи охорони здоров’я 

громади; 

4) поліпшення фінансового забезпечення закладів охорони здоров’я, які перебувають в 

управлінні Слобожанської міської ради. 

 

V. ШЛЯХИ ТА СПОСОБИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ 

 

Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:  

фінансової підтримки КНП «Слобожанська лікарня» з державного та місцевого 

бюджетів, з небюджетних джерел, у тому числі за рахунок грантів вітчизняних і 

міжнародних організацій, для забезпечення надання жителям громади якісної первинної та 

вторинної медичної допомоги за місцем проживання;  

- забезпечення лікувальних закладів видатками на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв;  

- сприяння поетапному оновленню матеріально-технічної бази закладів охорони 

здоров’я Слобожанської громади, їх оснащення сучасним медичним обладнанням;  

- підтримка проведення реконструкції та капітального ремонту будівель та приміщень 

закладів охорони здоров’я;  

- підтримка придбання та встановлення інформаційно-аналітичних систем в закладах 

охорони здоров’я з метою створення єдиної електронної системи обміну медичною 

інформацією, організації належної взаємодії з Національною службою здоров’я України, 

отримання статистичних даних щодо захворюваності населення для їх аналізу та 

узагальнення на рівні закладів охорони здоров’я;  
- планування у довгостроковій перспективі будівництва нових будівель для закладів 

охорони здоров’я, розширення їх мережі з урахуванням збільшення населення громади;  

- сприяння запобіганню поширення епідемії коронавірусної інфекції COVID-19, 

туберкульозу, ВІЛ-інфекції/ СНІДу, вірусного гепатиту та інших хвороб;  

- спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань на ранніх 

стадіях та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії або на стадії 

мінімальних морфологічних змін;  

- активізації профілактичного напрямку дій щодо боротьби з серцево-судинними, 

онкологічними захворюваннями, захворюваннями населення на цукровий діабет та соціально 

значущими захворюваннями, підтримка хворих на цукровий діабет, орфанні (рідкісні) 

захворювання;  
- підтримка заходів, спрямованих на запобігання і лікування серцево-судинних 

захворювань серед жителів громади;  

- підтримка ефективних заходів щодо покращання медичної та соціальної реабілітація 

осіб з інвалідністю, умов їх перебування в соціумі;  

- пріоритетності надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого 

віку та особам постраждалим від бойових дій;  

- підвищення рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього 

виявлення хвороб, діагностики та лікування;  
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- підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового  

способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації. 

 

 

VІ. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

 

 Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів 

Національної служби здоров’я України, коштів бюджету міської територіальної громади, 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Фінансування заходів Програми 

здійснюється у межах видатків, що передбачаються у місцевому бюджеті. Обсяги 

фінансування можуть корегуватися в межах бюджетного періоду без внесення змін до даної 

Програми. Обсяг бюджетних коштів визначається щороку, виходячи із фінансової 

можливості бюджету.  

 

VIІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Загальний контроль за виконанням заходів Програми здійснюється постійною 

комісією з гуманітарних  питань Слобожанської міської ради. Виконавці програми щороку 

до 25 липня та 25 січня надають узагальнену інформацію про виконання цієї Програми 

міському голові, постійній комісії міської ради з гуманітарних  питань Слобожанської 

міської ради. 
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VIIІ. НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ  

№ 

з/п 

Назва 

напряму 

реалізації 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерело 

фінансування 

Орієнтова

ні 

обсяги 

фінансува

ння 

(грн) 

У тому числі за роками, грн 

Очікувані 

результати 2026 2027 2028 2029 2030 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

1. Забезпечення 

належного 

функціонува

ння КНП 

«Слобожансь

ка лікарня» 

1) забезпечення осіб 

з інвалідністю, 

дітей з 

інвалідністю, інших 

окремих категорій 

населення, 

медичними 

виробами та 

іншими засобами 

(згідно з 

постановою КМУ 

від 03.12.2009 

№ 1301 (зі змінами), 

хворих, 

лікарськими 

засобами 

безоплатно у разі 

амбулаторного 

лікування окремих 

груп населення та за 

певними 

категоріями 

захворювань (згідно 

з постановою КМУ 

від 17.08.1998 № 

1303 (зі змінами) та 

пацієнтів  понад 

обсяг виділених з 

коштів по 

договорам з НСЗУ 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанська 

лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

7 222 449 1 210 969 1 324 800 1 424 161 1 558 032 1 704 487 забезпечення пацієнтів 

необхідними лікарськими 

засобами та виробами 

медичного призначення на 

безоплатній основі, що 

підвищить якість та 

ефективність надання 

медичної допомоги з 

пріоритетним напрямом 

лікування хронічних 

неінфекційних та 

інфекційних, найбільш 

значущих у соціально-

економічному та медико-

демографічному плані 

класів і нозологічних форм 

хвороб 

  2) забезпечення 

цілодобовим 

харчуванням 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

обсяг 

видатків 

щороку 

- - - - - забезпечення комплексу 

систем лікувального 

харчування, у який 
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хворих, які 

лікуються в 

стаціонарних 

відділеннях лікарні 

територіальної 

громади 

визначаєт

ься  

 з 

урахуванн

ям 

фінансови

х 

можливос

тей 

місцевого 

бюджету 

покладено принцип 

достатнього та 

збалансованого 

харчування. Забезпечення 

харчування хворих на 

основі фізіологічних 

потреб у харчових 

речовинах та енергії 

здорової людини з метою 

зниження рівня 

захворювань, спричинених 

нездоровим харчуванням, 

покращення якості та 

подовження тривалості 

життя 

 

  3) забезпечення 

КНП 

«Слобожанська 

лікарня» 

необхідним 

фінансовим 

ресурсом у разі 

виникнення та 

поширення 

інфекційних 

захворювань, 

епідемій та 

надзвичайних 

ситуацій з метою 

своєчасного 

вирішення питань 

щодо готовності 

надання медичної 

допомоги пацієнтам 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади  

обсяг 

видатків 

щороку 

визначаєт

ься  

(у разі 

потреби) з 

урахуванн

ям 

фінансови

х 

можливос

тей 

місцевого 

бюджету 

- - - - - своєчасна організація 

забезпечення надання 

якісної медичної допомоги 

пацієнтам у період 

епідемій та надзвичайних 

ситуацій 

  4) придбання 

предметів, 

матеріалів, 

обладнання, 

інвентаря, м’якого 

інвентаря, паливно-

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

8 113 043 1 360 293 1 488 161 1 599 773 1 750 151 1 914 665 покращення у забезпечені 

функціонування закладів 

охорони здоров’я, 

недопущення здійснення 

несвоєчасних розрахунків 

за надані послуги, які 
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мастильних 

матеріалів, оплата 

інших послуг (крім 

комунальних)  та 

інші поточні 

видатки 

забезпечують 

життєдіяльність 

підприємства. 

Покращення матеріально-

технічної бази закладів 

охорони здоров’я. 

  5) співфінансування 

заходів, які будуть 

реалізовуватися за 

рахунок субвенцій з 

державного 

бюджету місцевим 

бюджетам та інших 

джерел, не 

заборонених 

чинним 

законодавством 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

субвенція 

державного 

бюджету 

обсяг  

видатків 

щороку 

визначаєт

ься  

при 

надходже

нні 

субвенцій 

з 

державног

о 

бюджету 

місцевим 

бюджетам 

та інших 

джерел, 

не 

заборонен

их 

чинним 

законодав

ством 

- - - - - покращення доступності 

до якісної медичної 

допомоги, створення 

безпечних і комфортних 

умов для пацієнтів та 

працівників медичних 

закладів; дотримання 

вимог державно-

будівельних норм 

  6) відшкодування 

витрат за надані 

пільги з 

безкоштовного 

зубопротезування 

для окремих 

категорій жителів 

громади 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

688 961 115 516 126 375 135 853 148 623 162 594 забезпечення потреби 

пільгових категорій 

населення громади у 

послугах 

зубопротезування  

  7) забезпечення 

комунальними 

послугами та 

платежами 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

42 296 338 8 106 618 7 185 921 7 818 281 9 639 201 9 546 317 створення належних умов 

для надання медичної 

допомоги населенню через 

забезпечення закладів у 
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громади повному обсязі 

комунальними послугами 

та платежами 

2 Забезпечення 

оновлення 

матеріально-

технічної 

бази КНП 

«Слобожансь

ка лікарня»  

1) придбання 

дороговартісного 

обладнання і 

предметів 

довгострокового 

користування для 

забезпечення та 

доукомплектуван-

ня робочих місць 

медичних 

працівників 

(медична 

апаратура, медичне 

та технологічне 

обладнання, 

лабораторне 

обладнання, та 

інше) 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

6 000 000 1 000 000 5 000 000 - - - оновлення матеріально-

технічної бази закладів 

системи охорони здоров’я 

відповідно до табеля 

оснащення, затвердженого 

наказом МОЗ України від 

05.06.1998 № 153, що  

дасть можливість для 

проведення якісної 

діагностики пацієнтам з 

подальшим забезпеченням 

надання своєчасної, 

доступної та якісної 

медичної допомоги та 

покращить демографічну 

ситуацію громади 

  2) придбання 

сучасного 

комп’ютерного, 

мультимедійного 

та мережевого 

обладнання  

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

500 000 100 000 400 000    проведення цифровізації 

медичних закладів для 

покращення надання 

послуг, створення єдиної 

автоматизованої системи 

управління із відповідним 

захистом інформації,  

впровадження сучасних 

технологій у медичні 

процеси, що включає: 

інтеграцію з Електронною 

системою охорони 

здоровʼя 

(ЕСОЗ), автоматизацію 

адміністративних функцій 

(особливо управління 

документами та 

фінансами), розвиток 

телемедичних послуг, 

використання цифрових 

https://www.google.com/search?sca_esv=c558734bb1fd5d24&rlz=1C1CHZN_ruUA921UA924&cs=0&sxsrf=AE3TifNmUDFFAd-jgXP2tJxAl22OMSbGjQ%3A1760346796386&q=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%8E+%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%8E+%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8+%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%CA%BC%D1%8F+%28%D0%95%D0%A1%D0%9E%D0%97%29&sa=X&ved=2ahUKEwiyitDr6qCQAxVhbvEDHdepL2QQxccNegQIBBAB&mstk=AUtExfCzEajFHTdYMpvyLvu0_LqAsG9bk2IeBqwHXoAH2lBgAyGzzL_qcZ2qaIq6LkpKtnnGW-PHTFYeC_lADcaLR0QrA_X-D8WXHsCVcJkum5sU6r8Vp2ejEWhXpD4sOI7O8QFt2SDmNlu22d8De52RKLjNAuAvRRRWhNV5JXjcH1HWVJoKU9niwQNzts4yjAYFDZ_g1f8hCihA4o_PfUpzENp2AdmMMJJ3ufjTeNSlq8iAdKEiWLOmgewIgRq_V37XlGER0uj7aAIAxtnUcaN7_sfr&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=c558734bb1fd5d24&rlz=1C1CHZN_ruUA921UA924&cs=0&sxsrf=AE3TifNmUDFFAd-jgXP2tJxAl22OMSbGjQ%3A1760346796386&q=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%8E+%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%8E+%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8+%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%CA%BC%D1%8F+%28%D0%95%D0%A1%D0%9E%D0%97%29&sa=X&ved=2ahUKEwiyitDr6qCQAxVhbvEDHdepL2QQxccNegQIBBAB&mstk=AUtExfCzEajFHTdYMpvyLvu0_LqAsG9bk2IeBqwHXoAH2lBgAyGzzL_qcZ2qaIq6LkpKtnnGW-PHTFYeC_lADcaLR0QrA_X-D8WXHsCVcJkum5sU6r8Vp2ejEWhXpD4sOI7O8QFt2SDmNlu22d8De52RKLjNAuAvRRRWhNV5JXjcH1HWVJoKU9niwQNzts4yjAYFDZ_g1f8hCihA4o_PfUpzENp2AdmMMJJ3ufjTeNSlq8iAdKEiWLOmgewIgRq_V37XlGER0uj7aAIAxtnUcaN7_sfr&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=c558734bb1fd5d24&rlz=1C1CHZN_ruUA921UA924&cs=0&sxsrf=AE3TifNmUDFFAd-jgXP2tJxAl22OMSbGjQ%3A1760346796386&q=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%8E+%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%8E+%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8+%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%CA%BC%D1%8F+%28%D0%95%D0%A1%D0%9E%D0%97%29&sa=X&ved=2ahUKEwiyitDr6qCQAxVhbvEDHdepL2QQxccNegQIBBAB&mstk=AUtExfCzEajFHTdYMpvyLvu0_LqAsG9bk2IeBqwHXoAH2lBgAyGzzL_qcZ2qaIq6LkpKtnnGW-PHTFYeC_lADcaLR0QrA_X-D8WXHsCVcJkum5sU6r8Vp2ejEWhXpD4sOI7O8QFt2SDmNlu22d8De52RKLjNAuAvRRRWhNV5JXjcH1HWVJoKU9niwQNzts4yjAYFDZ_g1f8hCihA4o_PfUpzENp2AdmMMJJ3ufjTeNSlq8iAdKEiWLOmgewIgRq_V37XlGER0uj7aAIAxtnUcaN7_sfr&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=c558734bb1fd5d24&rlz=1C1CHZN_ruUA921UA924&cs=0&sxsrf=AE3TifNmUDFFAd-jgXP2tJxAl22OMSbGjQ%3A1760346796386&q=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%8E+%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%8E+%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8+%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%CA%BC%D1%8F+%28%D0%95%D0%A1%D0%9E%D0%97%29&sa=X&ved=2ahUKEwiyitDr6qCQAxVhbvEDHdepL2QQxccNegQIBBAB&mstk=AUtExfCzEajFHTdYMpvyLvu0_LqAsG9bk2IeBqwHXoAH2lBgAyGzzL_qcZ2qaIq6LkpKtnnGW-PHTFYeC_lADcaLR0QrA_X-D8WXHsCVcJkum5sU6r8Vp2ejEWhXpD4sOI7O8QFt2SDmNlu22d8De52RKLjNAuAvRRRWhNV5JXjcH1HWVJoKU9niwQNzts4yjAYFDZ_g1f8hCihA4o_PfUpzENp2AdmMMJJ3ufjTeNSlq8iAdKEiWLOmgewIgRq_V37XlGER0uj7aAIAxtnUcaN7_sfr&csui=3
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медичних інструментів 

для діагностики та 

лікування, а також 

забезпечення кібербезпеки 

та захисту даних 

пацієнтів.  

  3) проведення 

капітальних 

ремонтів, 

реконструкції та 

реставрації 

об’єктів, капітальне 

будівництво тощо 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

25 999 849 19999849 6 000 000    приведення приміщень та 

споруд закладів системи 

охорони здоров’я у 

відповідність до діючих 

норм технічного 

переоснащення об’єктів та 

відновлення придатності 

їх для подальшого 

використання.  

  4)придбання 

автотранспорту для 

АЗПСМ с. 

Шелудьківка та с-

ща Донець 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

1 200 000 - 1 200 000 - - - Наближення медичних 

послуг до пацієнта 

3 Забезпечення 

закладів 

охорони 

здоров’я 

засобами 

пожежної та 

техногенної 

безпеки 

1) забезпечення 

видатками на 

виконання 

поточних 

протипожежних 

заходів 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

обсяг 

видатків 

щороку 

визначаєт

ься  

з 

урахуванн

ям 

фінансови

х 

можливос

тей 

місцевого 

бюджету  

- - - - - функціонування закладів 

відповідно до вимог 

техногенної та пожежної 

безпеки 

  2) проведення 

капітальних робіт з 

забезпечення 

пожежної безпеки 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

обсяг 

видатків 

щороку 

визначаєт

ься  

 з 

урахуванн

- - - - - функціонування закладів 

відповідно до вимог 

техногенної та пожежної 

безпеки 



14 
ям 

фінансови

х 

можливос

тей 

місцевого 

бюджету 

4 Покриття 

витрат 

Пенсійного 

фонду на 

виплату і 

доставку 

пенсій за 

віком, 

призначених 

на пільгових 

умовах до 

досягнення 

пенсійного 

віку 

1)відшкодування до 

Пенсійного Фонду 

за пільгові пенсії 

при достроковому 

виході на пенсію 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади  

1 132 098 189 816 207 659 223 233 244 217 267 173 соціальна захищеність 

ветеранів системи охорони 

здоров’я 

5 створення 

умов для 

надання 

реабілітаційн

их послуг на 

території 

громади 

1)розширення 

переліку медичних 

послуг 

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

4 000 000 - 4 000 000 - - - Створення 

реабілітаційного 

відділення для надання 

реабілітаційних послуг 

населенню, у тому числі, 

які постраждали внаслідок 

військових дій 

6. Розвиток 

профілактичн

ої медицини 

та 

підвищення 

обізнаності з 

питань 

здоров’я 

1)проведення 

інформаційних 

кампаній щодо 

здорового способу 

життя, 

профілактики 

захворювань, 

вакцинації  

2026-2030 

роки 

КНП 

«Слобожанськ

а лікарня 

бюджет 

Слобожанської 

міської 

територіальної 

громади 

100 000 50 000 50 000 - - - проведення санітарно-

освітньої роботи та 

пропаганди здорового  

способу життя з широким 

використанням сучасних 

технологій та засобів 

масової інформації для 

зниження рівня 

захворюваності 

 Разом за Програмою 97252738 32133061 26 982 916 11 201 301 13 340 224 13 595 236  

Примітка: обсяг фінансового ресурсу Програми визначається щороку, виходячи з конкретних завдань і можливостей, і може бути уточненим у разі 

внесення змін до бюджету міської територіальної ради на відповідний рік, виходячи з можливостей дохідної частини місцевого бюджету. 

Секретар Слобожанської міської ради             Галина КУЦЕНКО 


